
За останні роки наркоманія набула епідемічного характеру. Ця важка 

хвороба значно скорочує тривалість та якість людського життя, а особливо 

змінює молоде покоління. Тому особливої актуальності набуло ПРЕВЕНТИВНЕ ВИХОВАННЯ. Педагогічний колектив тісно 

співпрацюючи із  антинаркотичним реабілітаційним центром НАРКОНОН, проводить активну роботу  в напряму 

профілактики та попередження негативного соціального явища. Ось і знову стали в нагоді презентаційні матеріали, а також 

відеолекторії, відеосюжети, презентації, фільми тощо під час підготовки та проведення годин спілкування з академічною 

групою. 

У коледжі кураторами Шарпацькою Н.В., Майстерчук Н.М., Мефодовською В.І., Антас Н.І., 

проведено виховні години «Наркозалежність: міф та реальність сьогодення» для студентів АЛ13, Л12, 

М121, та ДХ11 груп. Сьогодні стали учасниками антинаркотична лекції, що  прочитав Валерій 

Сергійович Маркус (Первомайськ, що  на Миколаївщині) — український військовий, ветеран російсько-

української війни, письменник, блогер і мандрівник.  

«Кожен з Вас є господарем свого життя і свого здоров'я. За вас ваше життя ніхто не проживе: ні 

батьки, ні педагог, ні хто-небудь інший… Ваше життя у Ваших 

руках! Як кожен з вас вирішив, так все і буде. Ви обов’язково 

зможете обрати вірний шлях і слідувати йому в житті, не 

дивлячись ні на що, тому, що ваше здоров'я - тільки в ваших 

руках,»  -закликали педагоги-наставники свої студентів. 

За даними соціального опитування п'ята частка молодих людей знайомі з дією 

наркотиків. Людина не народжується наркоманом. Що ж штовхає її на перший крок 

зближення з наркотиками?  Вживати наркотики починають зовсім випадково, через 



цікавість. Молодь "знайомиться" з наркотиками на дискотеках і вечірках, в компанії з друзями. 

Серед основних причин першого разу: відчуття непотрібності і байдужість батьків; цькування з 

боку однолітків; занижена самооцінка; бажання сподобатися новим авторитетним друзям. 

Кожна молода людина повинна знати та усвідомлювати, що запропонований у якості розваги 

наркотик викликає залежність. Але кожен з нас вважає, що саме в нього залежності не буде і це буде 

лише один раз. Це і є – головний міф про наркотик. 

 


